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ATA DA DUOCENTtSIMA TRlGtSIMA NO 
NA (239a . ) SESSÃO DA COMISSÃO DELIBE
RATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE E -
NERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 15 
DE ABRIL DE 1966, SEXTA-FEIRA, COM 
INfCIO ÀS 10:00 HORAS: 

Aos quinze dias do mês de abril de mil novecentos e 

sessenta e seis" às de z horas, realizou-se na sede da COMISSÃO NACIONAL DE E-

NERGIA NUCLEAR" à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um, segundo a!'!. 

dar, a Duocentésim.a Trigésima Nona (239a.) sessão da COMISSÃO DELIBERATIVA da 

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, s ob a Presidênc ia do Profe s sor LillZ 

CINTRA ]X) PRAOO, e com a prese nça do s Senhores Membro s, Professôres FAUSTO 
• 

WALTER DE LIMA, PAULO RIBEIRO DE ARRUDA e JOst RAYMUNOO DE ANDRADE 

RAMOS. TÊRMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO ENTRE C.N.E. N. E A HEUTEC 

S/A - PROCESSOS ~9s 420/65 E 420/2/65 - A C omissão Deliberativa decidiu aprQ. 

.. , 
var o Termo de Aditamento nos termos do parecer da Proc uradoria Jurldica, CONTRA 

TO DA HEUTEC S/A PARA TRABALHOS EM JATOBÁ - PROCESSO N 9 49 /66 - A CQ. 

missão Deliberativa tomou c onhecimento do assunto e resolveu aprov ar a proposta do 

Departamento de Exploraç ão Mine ral no sentido de se contratar a Helitec S/A para e -

xecutar serviç os de vôo cintilom é trico no valor de Cr$10 . 305 . 000 (de z milhões, tre -

zento s e cinco mil cruzeiros). CONTRATAÇÃO DE EMPRÊSAS PARTICULARES PA 

RA SONDAGENS EM POÇOS DE CALDAS - PROCESSO N 9 51/66 - A Comissão Deli-

berativa decidiu, por unanimidade" aprovar a c ontratação relativa à sondagem na e x -
, 

tensão de três mil metro s" em P oços de Caldas, com despesas estimadas de --------

Cr$210. 000 . 000 (duzentos e dez milhões de c ruzeiros). CONTRATAÇÃO DE EMPRÊ -

SAS PARTICULARES PARA SONDAGENS EM JATOBÁ - PROCESSO N9 50/66 -A co!!. 

tratação relativa à sondagem na extensão de seis mil metros de furos c om s onda rota -
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Ata da Duocentésima Trigésima Nona (239a.) sesão da Comissão Deliberativa da Co
missão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 15 de abril de 1966, sexta-feira • 
com Meio às 10:00 horas. 

sonda rotativa" em Jatobá, com a despesa estimada de Cr$120. 000. 000 (cento e vinte 

milhões de cruzeiros), foi aprovada por unanimidade. INSTALAÇÃO DA SECÃO DE 

CRISTALOGRAFIA DO DEPARTAMENTO DE EXPLORAÇÃO MINERAL - PROCESSO 

N9 481/65 - A Comissão Deliberativa estudou o assunto, e aprovou o gasto de 

Cr$170. 000. 000 (cento e setenta milhões de cruzeiros) para a instalação solicitada pe 

lo Departamento de Exploração M,ineral. TRANSFERÊNCIA DO SINCRO-CICLOTRON-

fRqSE~,"SO N9. ~79 L 64 .. Relatado e discutido o assunto, o parecer unânime da Co

missão Deliberativa é no sentido do arquivamento do processo .. à vista da informação 

do Diretor do Instituto de Energia Atômica .. de que o 1. E. A. desistira da transferência 

do Sincro-Ciclotron em face da manifestação da Chefia da Divisão de F{sica Nuclear sô 

bre o assunto. PROVIDENCIAS PARA A ORGANIZAÇÃO DA COMANBRA - PROCES 

SO N9 27/65 (RESERVAOO)- - O Senhor Presidente solicitou da Comissão Delibera -

tiva pronunciamento· sÔbre a oportunidade de se dar início às providências necessári as 

á organização e instalação da COMANBRA. Debatido o assunto .. a Comissão Deliberat,i 

va foi de opinião un.nime no sentido de que o Presidente poderia imediatamente tratar 

da fase executiva do assunto. ACÔRDO BRASIL-BOLIVIA - PROCESSO N9 386/64 

Debatido o assunto e estudado o acôrdo Brasil-Bolivia .. foi o mesmo unanimemente a-

provado. Considerando que outros paises sul-americanos provàvelmente se interessa -

riam por acôrdos dêste tipo, o Professor Fausto Walter de Lima propôs que nas c1á:!! 

sulas equivalentes ao artigo segundo .. letra fi do referido acôrdo, os futuros acôrdos 

se refiram apenas à assistência técnico -cient{rica, sem explicitar a assistência finan-

ceira. A Comissão Deliberativa aprovou unan"imemente a proposta. ENCERRAMENTO-

A sessão foi encerrada às 13:00 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que .. 
, .. 

apos julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros 

sentes. ~;,.;;t;:.#~ 
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